

大東電 (1623) 初上市
有價證券銷售電腦競價拍賣投標、得標統計表

競拍方式：美國標

主辦承銷商：國泰

最低承銷價格：150.4000

最低得標價格：224.5100

最高得標價格：253.6800

開標日期：2026/01/13

公開承銷價格：188.0000

印表時間：2026/01/13 10:01:37

得標加權平均價格：230.0300

頁數：1

合格投標筆數	合格投標數量(仟股)	得標筆數	得標數量(仟股)	得標總金額(仟元)
2,984	16,158	606	4,320	993,720.10

大東電 (1623) 初上市

有價證券銷售電腦競價拍賣法人投標、得標統計表

競拍方式：美國標

主辦承銷商：國泰

最低承銷價格：150.4000

最低得標價格：224.5100

最高得標價格：253.6800

開標日期：2026/01/13

公開承銷價格：188.0000

印表時間：2026/01/13 10:01:37

得標加權平均價格：230.0300

頁數：1

合格投標筆數	合格投標數量(仟股)	投標數量比率%	得標筆數	得標數量(仟股)	得標數量比率%
42	1,250	7.74	10	752	17.41

說明：

$$\text{投標數量比率} = \text{法人合格投標數量} / \text{總合格投標數量} * 100\%$$

$$\text{得標數量比率} = \text{法人得標數量} / \text{總得標數量} * 100\%$$

得標單價總表(T004)

有價證券名稱：1623 大東電

競價拍賣方式：美國標

主辦承銷商：國泰

印表時間：2026/01/13 10:01:37

投標最低單位(張)：1

頁數：1

序號	得標單價(元)	得標數量(仟股)	得標總金額(仟元)
1	253.6800	1	253.68
2	253.2000	2	506.40
3	252.8800	1	252.88
4	251.6800	1	251.68
5	251.0000	2	502.00
6	250.6800	1	250.68
7	250.0000	4	1,000.00
8	249.6800	1	249.68
9	248.7800	1	248.78
10	247.8000	1	247.80
11	247.6800	1	247.68
12	247.0000	5	1,235.00
13	246.3800	1	246.38
14	246.2200	9	2,215.98
15	246.0000	5	1,230.00
16	245.6800	1	245.68
17	245.1000	1	245.10
18	245.0000	9	2,205.00
19	244.9900	1	244.99

20	243.8200	1	243.82
21	243.6800	1	243.68
22	242.8000	1	242.80
23	242.7800	6	1,456.68
24	242.6900	2	485.38
25	242.6800	1	242.68
26	242.0000	8	1,936.00
27	241.6800	1	241.68
28	241.5000	5	1,207.50
29	241.3300	2	482.66
30	241.2100	5	1,206.05
31	241.2000	4	964.80
32	241.1000	2	482.20
33	240.8800	47	11,321.36
34	240.6000	1	240.60
35	240.3800	1	240.38
36	240.0000	14	3,360.00
37	239.8000	1	239.80
38	239.6900	3	719.07
39	239.0000	6	1,434.00
40	238.8800	8	1,911.04
41	238.5000	1	238.50
42	238.3000	1	238.30
43	238.2000	1	238.20
44	238.0000	1	238.00
45	237.8000	1	237.80

46	237.7000	2	475.40
47	237.6800	1	237.68
48	237.3300	13	3,085.29
49	237.0000	11	2,607.00
50	236.8800	4	947.52
51	236.6000	7	1,656.20
52	236.3000	2	472.60
53	236.2900	1	236.29
54	236.2000	10	2,362.00
55	236.0100	50	11,800.50
56	236.0000	8	1,888.00
57	235.9000	1	235.90
58	235.7000	50	11,785.00
59	235.5100	2	471.02
60	235.3500	1	235.35
61	235.1200	2	470.24
62	235.1000	1	235.10
63	235.0900	10	2,350.90
64	235.0100	13	3,055.13
65	235.0000	113	26,555.00
66	234.9800	1	234.98
67	234.3800	1	234.38
68	234.2000	50	11,710.00
69	234.1900	2	468.38
70	234.1000	3	702.30
71	234.0000	3	702.00

72	233.9000	1	233.90
73	233.8900	23	5,379.47
74	233.8600	3	701.58
75	233.7800	10	2,337.80
76	233.6000	4	934.40
77	233.5500	6	1,401.30
78	233.5100	3	700.53
79	233.5000	2	467.00
80	233.3000	3	699.90
81	233.1200	28	6,527.36
82	233.1000	60	13,986.00
83	233.0200	3	699.06
84	233.0000	31	7,223.00
85	232.8800	2	465.76
86	232.8000	1	232.80
87	232.7000	50	11,635.00
88	232.6500	10	2,326.50
89	232.6000	5	1,163.00
90	232.5600	15	3,488.40
91	232.5500	2	465.10
92	232.5000	1	232.50
93	232.4000	2	464.80
94	232.3900	30	6,971.70
95	232.3800	2	464.76
96	232.2800	1	232.28
97	232.2300	3	696.69

98	232.2000	4	928.80
99	232.1600	60	13,929.60
100	232.1500	15	3,482.25
101	232.0200	3	696.06
102	232.0000	80	18,560.00
103	231.5600	3	694.68
104	231.5500	15	3,473.25
105	231.5400	2	463.08
106	231.5000	2	463.00
107	231.3800	2	462.76
108	231.2700	8	1,850.16
109	231.2100	7	1,618.47
110	231.2000	71	16,415.20
111	231.1300	6	1,386.78
112	231.1200	18	4,160.16
113	231.1000	5	1,155.50
114	231.0200	3	693.06
115	231.0000	190	43,890.00
116	230.8800	2	461.76
117	230.8600	25	5,771.50
118	230.8500	3	692.55
119	230.7000	2	461.40
120	230.6600	1	230.66
121	230.6500	10	2,306.50
122	230.6100	4	922.44
123	230.6000	5	1,153.00

124	230.5000	19	4,379.50
125	230.4000	3	691.20
126	230.3300	2	460.66
127	230.3200	15	3,454.80
128	230.2900	1	230.29
129	230.2600	20	4,605.20
130	230.2300	100	23,023.00
131	230.2200	200	46,044.00
132	230.2000	13	2,992.60
133	230.1900	10	2,301.90
134	230.1800	109	25,089.62
135	230.1600	11	2,531.76
136	230.1200	108	24,852.96
137	230.1100	4	920.44
138	230.1000	17	3,911.70
139	230.0600	1	230.06
140	230.0200	3	690.06
141	230.0100	8	1,840.08
142	230.0000	249	57,270.00
143	229.9800	20	4,599.60
144	229.9200	3	689.76
145	229.8000	1	229.80
146	229.7200	15	3,445.80
147	229.7000	5	1,148.50
148	229.6800	1	229.68
149	229.6000	14	3,214.40

150	229.5400	6	1,377.24
151	229.5300	10	2,295.30
152	229.5100	38	8,721.38
153	229.5000	28	6,426.00
154	229.4900	2	458.98
155	229.3800	1	229.38
156	229.3500	15	3,440.25
157	229.2000	55	12,606.00
158	229.1300	5	1,145.65
159	229.1200	1	229.12
160	229.1100	16	3,665.76
161	229.1000	1	229.10
162	229.0200	3	687.06
163	229.0000	112	25,648.00
164	228.9500	40	9,158.00
165	228.9000	1	228.90
166	228.8800	117	26,778.96
167	228.8400	2	457.68
168	228.8000	6	1,372.80
169	228.7000	1	228.70
170	228.6600	40	9,146.40
171	228.6000	4	914.40
172	228.5800	14	3,200.12
173	228.5300	2	457.06
174	228.5000	24	5,484.00
175	228.3300	1	228.33

176	228.2000	30	6,846.00
177	228.1100	13	2,965.43
178	228.1000	6	1,368.60
179	228.0000	75	17,100.00
180	227.8800	50	11,394.00
181	227.8000	6	1,366.80
182	227.7200	5	1,138.60
183	227.7000	2	455.40
184	227.6900	2	455.38
185	227.6800	4	910.72
186	227.6600	16	3,642.56
187	227.6300	5	1,138.15
188	227.6000	5	1,138.00
189	227.4800	6	1,364.88
190	227.3300	1	227.33
191	227.2300	3	681.69
192	227.2200	11	2,499.42
193	227.1900	100	22,719.00
194	227.1800	201	45,663.18
195	227.1100	25	5,677.75
196	227.0000	51	11,577.00
197	226.9400	3	680.82
198	226.9100	1	226.91
199	226.8900	23	5,218.47
200	226.8800	9	2,041.92
201	226.8300	3	680.49

202	226.8100	15	3,402.15
203	226.8000	39	8,845.20
204	226.7800	20	4,535.60
205	226.6800	1	226.68
206	226.6000	4	906.40
207	226.5500	2	453.10
208	226.5000	7	1,585.50
209	226.4300	5	1,132.15
210	226.4000	1	226.40
211	226.3800	1	226.38
212	226.2300	2	452.46
213	226.1200	1	226.12
214	226.1000	52	11,757.20
215	226.0000	117	26,442.00
216	225.8700	10	2,258.70
217	225.8000	12	2,709.60
218	225.6900	10	2,256.90
219	225.6500	10	2,256.50
220	225.6000	16	3,609.60
221	225.5800	10	2,255.80
222	225.5500	2	451.10
223	225.5200	9	2,029.68
224	225.5000	22	4,961.00
225	225.3800	1	225.38
226	225.3200	6	1,351.92
227	225.2000	4	900.80

228	225.1500	1	225.15
229	225.1100	2	450.22
230	225.1000	3	675.30
231	225.0100	17	3,825.17
232	225.0000	313	70,425.00
233	224.8800	17	3,822.96
234	224.7000	7	1,572.90
235	224.6900	2	449.38
236	224.6600	6	1,347.96
237	224.6000	2	449.20
238	224.5100	36	8,082.36